

№17 (14827)

# Огни Кубани

www.ognikubani.ru

25 апреля 2019 года  
четверг

Издается с 30 марта 1930 года (первое название «За Коммуну»)

+12

Сообщайте новости по телефону: 8 (861-38) 7-23-75 или присылайте интересные сюжеты по WhatsApp: 8-918-26-32-555

Красная, 193?

Сегодня мы идем к вам:

В период подписной кампании на газету «Огни Кубани» сотрудники редакции собираются в гости к жителям многоквартирного дома по улице Красной, 193 г. Кропоткина.

Менеджеры познакомят своих читателей с новым форматом газеты, создадут комфортные условия для оформления подписки на второе полугодие 2019 года, и расскажут о наиболее выгодных вариантах размещения рекламы и объявлений в газете и социальных сетях.



## Район зажигает звезды

### Двадцать гран-при присудило жюри финалистам краевого фестиваля из Кавказского района

Кропоткин стал площадкой для зонального этапа краевого фестиваля-конкурса детского творчества «Молодые дарования Кубани». Дом культуры принял самых талантливых ребят из Гулькевичского, Усть-Лабинского и Кавказского районов.

Мастерство юных дарований оценивали жюри — руководители ведущих учреждений дополнительного образования Краснодарского края. На их суд были вынесены работы декоративно-прикладного и изобразительного творчества, выступления театральных, хореографических, вокальных, музыкальных и цирковых объединений.

Конкуренции на смотре-конкурсе нет — такова его специфика. Теоретически в одной и той же номи-

нации несколько участников могут набрать наибольшее количество баллов. Победа на зональном этапе гарантирует участие в финале конкурса, а после — участие в самых знаковых мероприятиях краевого уровня. Для наставников юных дарований — это путевка в региональные профессиональные конкурсы.

— На протяжении всех лет хореографическое направление, которое развивается в Кавказском районе, считается одним из лучших в крае, — рассказала ведущий специалист управления образования Марина Чибисова, — всегда побеждают вокалисты и прикладники Дома детского творчества станицы Кавказской и Центра внешкольной работы Кропоткина. Большое внимание отдается декоративно-прикладно-

му творчеству. Ежегодно лучшие работы попадают в фотогалерею сайта Министерства образования и науки Краснодарского края и украшают всероссийские выставки.

По итогам творческих состязаний члены жюри отдали гран-при лучшим работам — театральной постановке педагога ЦВР Ольги Шабановой «А зори здесь тихие», отметили чтецов Веронику Юшманову и Никиту Калиниченко. В финал прошли эстрадно-вокальные объединения «Оранжевое настроение» и «Созвездие», хореографические коллективы «Фантазия» и «Виктория». В номинации сольное народное пение была отмечена вокалистка Дарья Тарасенко. Среди конкурсантов из мира декоративно-прикладного творчества победили десять учащихся и еще два дарования прошли в номинации изобразительного искусства.

**Юлия ШИГИНА.**



**Конкурс «Молодые дарования Кубани» ставит целью не только выявить самых талантливых детей, но и лучших педагогов дополнительного образования.**

www.ognikubani.ru

## Огни Кубани

Газета выпускается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

**Учредители:**

Администрация муниципального образования Кавказский район, ООО «Редакция газеты «Огни Кубани», ООО «Газетное издательство «Периодика Кубани».

**Издатель:**

ООО «Редакция газеты «Огни Кубани», 352380, г. Кропоткин, ул. Красная, 131.

E-mail: ogn131kubani@gmail.com

**Главный редактор**  
М.А.СМИРНОВА.

**Телефоны для справок:**  
7-23-75 (редактор),  
7-28-42 (приемная),  
7-41-02 (отдел рекламы и объявлений),  
7-22-66 (бухгалтерия). Свободная цена. Заказ: 1777

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу; свидетельство о регистрации ПИ №ТУ23-01199 от 11.10.2013г.

Газета набрана и сверстана на компьютерном композиторе редакции.

Газета отпечатана в ОАО «Печатный двор» (350072, г. Краснодар, ул. Тополиная, 19).

Печать офсетная. Объем подписи в печать по графику, подписано фактически: